



贝尔和妻子前往一处临时纪念地点，缅怀遇难者。

“蝙蝠侠”探望枪击案受害者

当地居民纷纷购枪自卫；嫌犯被指“装疯卖傻”



核心提示

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

综合外国媒体报道,美国当地时间7月24日,蝙蝠侠的扮演者克里斯蒂安·贝尔低调前往医院看望受害者。同一天,科罗拉多州政府部门表示,在影院枪击案发生以后,该州申请购买枪支的民众数量急剧增加。此外,作案嫌疑人将于下周被正式起诉,届时媒体将被禁止拍摄。另有分析认为,嫌犯在首次出庭受审时“装疯卖傻”,企图躲过惩罚。

1 蝙蝠侠扮演者探望受害民众

好莱坞著名影星、蝙蝠侠的扮演者克里斯蒂安·贝尔24日抵达枪击案发生地奥罗拉,看望枪击案的受害者及其家人,并向他们表示慰问。枪击案发生时,贝尔正在欧洲宣传这一新片,而此次到访奥罗拉是他的个人行为,与他所在的公司无关。在收治了20名伤者的奥罗拉医疗中心,贝尔和妻子希比·布拉奇克探望了其中7人,并与部分受伤者合影留念。此外,他们还同参与救援的医务人员进行了交谈。随后,贝尔一行还前往事发影院附近的一处临时纪念地点,缅怀12名遇难者。奥罗拉医疗中心临时负责人比尔·沃洛奇表示:“伤者看见贝尔时都很高兴,他们是蝙蝠侠的超级粉丝,他们很想亲眼看一看蝙蝠侠……贝尔的到来,对伤者是很大的安慰。”沃洛奇还说,贝尔本不想让更多人知道他的这次探望,但已有受

伤者将他们与贝尔的合影发布到网络上,医疗中心的工作人员因此无法再保持沉默。枪击案发生后不久,曾有很多网友呼吁贝尔现身,希望他能身着蝙蝠侠服装前往医院,看望事件中的受伤儿童。社交网站脸谱上一条被多次转发的留言写道:“孩子们需要知道,真实存在的不只有坏人,还有英雄。亲爱的克里斯蒂安·贝尔,你现在可以成为真正的英雄。”21日,贝尔也曾发表声明说:“言语已无法表达我的惊恐感觉,我无法真正体会受害者及其亲友的痛苦和悲伤,但我的心与他们同在。”本月20日,在科罗拉多州丹佛市郊奥罗拉一家影院的《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》首映现场,一名全副武装的黑衣男子突然向观众开枪扫射,造成至少12人死亡、58人受伤。24岁的嫌疑人霍姆斯随后被警方逮捕。尽管目前危险已经解除,但仍有民众表示恐怖阴影难以消除。

2 科罗拉多居民纷纷买枪自卫

科罗拉多州枪支管理部门官员24日称,枪击案不仅促使申请买枪者大量增加,而且案发3天内新获得买枪许可的民众就有875人,跟前相比增长了43.5%。案发影院不远处一家枪支弹药售卖店的老板布兰登·贝克也证实了上述说法,不仅他店里的枪支销量猛增,而且有更多购买者要求进行

使用枪支的培训。身为官方认可的枪支使用教练,贝克未来两个半月的培训已经安排得满满的。他还说,新增的枪支购买者和接受培训者大都是女性,而他的培训项目除了如何使用枪支以外,还包括在什么情况下可以合法使用枪支进行自卫等。

3 霍姆斯被指“装疯卖傻”

霍姆斯已于23日首次出庭受审。当天,他原本染成红色的头发已经褪成了橘红色。整个过程中,霍姆斯一言未发,面无表情,精神似乎有些恍惚。他将于下周一(30日)再次出庭,届时将被正式提起指控。一些分析人士认为,霍姆斯23日在法庭上的表现说明,他的精神的确出了问题,很可能辨认不出什么是现实,什么是虚拟。此前曾有媒体报道称,霍姆斯沉迷于网络游戏,并喜欢扮演角色,他已与所处现实“脱节”。不过,也有专家指出,霍姆斯其实是在演戏,他希望通过“装傻”来逃脱责任。他所处拘留中心的一名工作人员也表示:“我早就听说他不愿与调查人员合作,他一直在装疯。据我所知,这里的工作人员也认为霍姆斯是在演戏。”弗吉尼亚大学刑事专家若昂·纳夫指出,单从霍姆斯23日的表现来看,他的确有可能是患上了某种精神疾病,比如精神分裂症等,但是“演戏”的可能性也是存在的。另有报道说,辩护律师正打算为霍姆斯申请精神病鉴定。

霍姆斯被指在二十三日首次出庭时装疯卖傻。



蝙蝠侠扮演者贝尔与一名受伤者合影留念。(本版图片均据中国日报网)